



В последний учебный день в районном Доме культуры состоялся традиционный Слет отличников и одаренных детей.

Самых умных, талантливых и старательных школьников поздравили Глава района А.М. Лемаев и руководитель Северного управления Министерства образования и науки Самарской области Н.В. Куликова.

В первом отделении вручали именные сертификаты на именные премии Главы района одаренным детям и подросткам по трем номинациям.

Во втором отделении чествовали отличников учебы.

Также благодарственные письма получили учителя – Красильникова Г.В., Никифорова А.М. – и родители одаренных детей, одновременно ставших отличниками учебы: Феоктистовы, Ломкины, Мясниковы, Красновы, Михайловы.

Музыкальные сюрпризы преподнесли ансамбли «Улыбка», «Вдохновение», «Фантазия».



